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Cesta na Fužine 1, 8233 Mirna
ZAPISNIK

11. seje sveta šole, ki je bila v sredo, 28. septembra 2023 ob 19. uri v zbornici OŠ Mirna.

PRISOTNI:          
člani sveta: Andrej Železnik, Tanja Us Pavlin, Branka Gregorčič, Irena Dim, Zoran Remic, Anton Mirt, Jelka Kozolc, Barbara Mencej
vodja OŠPP Melita Lekše

pomočnica ravnateljice za vrtec Deteljica Mateja Lužar
ODSOTNI: 
Vesna Logar (porodniška odsotnost), Igor Višček (odsotnost opravičil), Simona Koščak (odsotnost opravičila)
K 1. točki

Namestnik predsednice sveta šole Andrej Železnik je vse prisotne pozdravil, ugotovil, da je svet šole sklepčen in predlagal naslednji dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika 10. (korespondenčne) seje sveta šole

3. Obravnava in sprejem Poročila za šolsko leto 2022/2023
4. Obravnava in sprejem predloga Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/24
5. Vprašanja, predlogi, pobude

6. Razno

SKLEP:   Prisotni člani sveta šole so soglasno potrdili predlagani dnevni red.
K 2. točki 
Člani sveta  šole so zapisnik 10. (korespondenčne) seje sveta šole prejeli po elektronski pošti skupaj z gradivom, 25. 9. 2023. Pripomb ni bilo.
SKLEP: Člani sveta šole so soglasno potrdili zapisnik 10. (korespondenčne) seje sveta šole.
K 3. točki
Poročilo za šolsko leto 2022/23 so člani sveta šole prejeli 25. 9. 2023 po elektronski pošti. 
Namestnik predsednice sveta šole je predal besedo ravnateljici Anici Marinčič, da predstavi Poročilo za šolsko leto 2022/23. Učenci so sodelovali na tekmovanjih iz različnih predmetnih področjih ter športa na vseh nivojih – šolska, regijska in državna tekmovanja. Sodelovali so tudi pri projektih, raziskovalnih nalogah in natečajih pod vodstvom mentorjev/mentoric. Pri nacionalnem preverjanju znanja so učenci dosegli povprečne rezultate, razen nekateri posamezniki so imeli rezultate nad povprečjem. Kot zavod veliko delamo na medsebojnih odnosih tako učencev kot tudi otrok. Smo tak zavod, kjer se otroci vrtca srečujejo tudi z učenci osnovne šole in šole s prilagojenim programom. Velika prednost naših učencev, otrok je spoznavanje sobivanja in drugačnosti med seboj. Dnevi dejavnosti potekajo skupaj za cel zavod in so bili realizirani. Pouk je potekal normalno in bil realiziran tako kot tudi projekti. Projekt šolski pes je potekal lani prvič in se letos nadaljuje. V projektu so vključeni učenci prvega triletja, učenci OŠPP in vrtca. Pouk in programi v vrtcu ter OŠPP-ju so bili realizirani.
SKLEP: Člani sveta šole so soglasno potrdili Poročilo za šolsko leto 2022/23. 
K 4. točki
Člani sveta šole so Letni delovni načrt za šolsko leto 2023/24 prejeli 25. 9. 2023 po elektronski pošti.
Ravnateljica Anica Marinčič je predstavila Letni delovni načrt (v nadaljevanju LDN) za šolsko leto 2023/24. Vključuje vse elemente dela celotnega zavoda. Podlaga letnega delovnega načrta je zakonodaja: Zakon o osnovni šoli in dokument pri snovanju LDN, Pravilnik o šolskem koledarju – točno določeno število dni v šolskem letu. Število učencev šole, OŠPP-ja in vrtca narašča. V šolskem letu 2023/24 obiskuje šolo 308 učencev. Delo poteka v 16 oddelkih. V šoli in OŠPP se srečujemo s pomanjkanjem ustreznega kadra. Veliko je bolniških odsotnosti, zato je potrebno uskladiti nadomeščanja. Ravnateljica veliko ur svojega dela nadomešča v razredih. V letnem delovnem načrtu dopolnimo: Učenci 8. razreda so po ponedeljkovi dopolnitvi pogodbe dobili termin šole v naravi v CŠOD Trilobit od 3. 1. 2024 do 5. 1. 2024. Starši učencev 8. razreda so se strinjali, razen enega. Učenci 7. razred bodo odšli v CŠOD Kavka v terminu od 2. 4. 2024 do 5. 4. 2024. Učenci 4. razreda niso dobili termina za šolo v naravi v CŠOD, zato bodo odšli na zimsko šolo na Kope v istem času, kot bo potekalo zimovanje za učence od 6. do 9. razreda. Učenci 4. razreda bodo bivali v Lukovem domu, tisti s programom zimovanja pa v Grmovškovem domu. Znanje se ne pridobiva samo v šolskih klopeh, ampak tudi izven. Zelo pomembna je nadgradnja znanja in izobraževanja. Letos se je šola prijavila na razpis Glasbena olimpijada v kateri bodo svoje znanje petja pokazali trije učenci. 
Član sveta šole Zoran Remic je postavil vprašanje: Kakšna je prognoza za število oddelkov?

V šolskem letu 2023/24 imamo 27 učencev v 1. razredu, tako da sta dva oddelka prvega razreda s soglasjem iz ministrstva. En učenec ima odločbo o usmeritvi, kjer je določen zmanjšan normativ. Za šolsko leto 2023/24 so se prilagodile učilnice glede na število učencev v oddelku in tako se je pripravila še računalniška učilnica, da lahko poteka v njej normalen pouk.
Članica sveta šola Barbara Mencej je postavila vprašanje: Kako občina planira reševati prostorsko stisko?

Naredila se je analiza obnove prostorov, 2 oddelka vrtca se bosta prestavila v nove prostore vrtca, možnost širitve lahko občina zagotovi s tem, ko je kupila zemljišče vzhodno od šolske stavbe , kjer je sedaj parkirišče.
Ravnateljica je opozorila, da večji problem predstavlja kadrovska stiska.
Član sveta šole Zoran Remic je povedal, da je nacionalni problem kadrovska stiska. Pravice delavcev je potrebno zagotavljati. Prostorsko in demografsko se bo rešilo. Tudi sama občina se zelo razvija. 
SKLEP: Člani sveta šole so potrdili Letni delovni načrt za šolsko leto 2023/24.
K 5. točki 
Članico sveta šole Barbaro Mencej je zanimalo na koliko časa se objavijo razpisi za logopeda
Ravnateljica ji je odgovorila, da se razpisi objavijo, ko se pojavi potreba. Velik problem je, da ni kadra z ustrezno izobrazbo za specialnega in rehabilitacijskega pedagoga na zavodu za gluhe in naglušne. Veliko logopedov dela privat, ker zaslužijo več. V gospodarstvu si lahko sam določiš ceno, v javni ustanovi so predpisani plača in zahteve. Če ni prijavljenih na razpis je težko zagotoviti ustrezen kader.
Vodja OŠPP je povedala, da logopedski postopek usmerjanja poteka tako, da dobimo pisno vprašanje o zagotavljanju ustreznega kadra, nato gre zadeva na ustrezno institucijo (ZGNL),  nato učenca uvrsti na čakalno listo.
Člana sveta šole Zorana Remica je zanimalo koliko imamo otrok, ki prihajajo iz tujih držav? 

Vodja vrtca je povedala, da vrtec obiskuje 20 tujih otrok. S tem se spreminja način in potek dela. Več časa in prilagoditve so za takšne otroke. Starši tujcev se ne angažirajo na komunikacijske veščine in se ne odzivajo. V našo občino se preseljuje veliko tujcev.
Ravnateljica je povedala da so Mirno zopet prizadeli vremenski pojavi. Lani 7. junija je zalilo kuhinjo in jedilnico. Letos 13. julija je toča načela streho, razbila kupole, svetlobne trakove. Streho bo potrebno prenoviti. Akcije so stekle za menjavo strehe – sike nad telovadnico. Poleti je še enkrat razbilo streho na telovadnici in je sedaj potrebno položiti izolacijo ter jo obnoviti. Parket se je dokaj ohranil, saj so bila postavljena vedra in zaščitna folija za tribune. Občina se je prijavila na državni razpis za obnovo športnih objektov in dobila del sredstev, s katerimi bo financirala obnovo kritine, izolacije. Predmet obnove je bilo tudi vodovodno omrežje v garderobah  telovadnice in tuši. Dela bodo izvedena do konca oktobra. V naslednjem tednu se bo pričelo delo. Delo bo potekalo tako, da učenci ne bodo prikrajšani. Popoldanske rekreacije bodo potekale nemoteno, vendar ne bodo imeli na razpolago kopalnice in tušev. 
K 6. točki
Namestnik predsednice Andrej Železnik je dal pobudo, da bi šola organizirala za učence predmetne stopnje delavnice/izobraževanja na temo medvrstniškega nasilja in na temo varne uporabe interneta/spleta. 

Ravnateljica je povedala, da šolski načrt strmi tudi k varni  uporabi interneta. Učiteljice opozarjajo starše, da imajo nadzor nad vsebino, kaj počnejo njihovi otroci.

V sklopu šole se izvajajo predavanja učencem s seznanitvijo o nasilju in drogah. Načelnik in policistka bosta izvedla predavanje za učence od 6. do 9. razreda. Šola se je prijavila tudi za brezplačna predavanja za starše o Uporabi nekemične oblike zasvojenosti.

Članica sveta šole Barbara Mencej je vprašala ali šola sodeluje pri dobrodelnem teku?
Ravnateljica je odgovorila, da tek organizira športno društvo Partizan in poteka za vikend. Namenjen je širši publiki tako za starše kot otroke. Šola ne mora izvajati delovnih sobot. Šola organizira razne športne aktivnosti in tekmovanja med tednom za učence. V šoli imamo poleg športnih aktivnosti  in tekmovanj v nogometu, badmintonu in rokometu, še organiziran balet in mažorete. Kot šola spodbujamo športne aktivnosti ne samo preko interesnih dejavnosti, ampak tudi v okviru športne vzgoje, ki poteka zunaj.

Vsi prisotni člani sveta šole so soglasno potrdili predlagane sklepe. 

Seja je bila zaključena ob 20.00 uri.
Zapisnikarica                           



Namestnik predsednice sveta šole 

Larisa Stopar

                                                            Andrej Železnik
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