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Cesta na Fužine 1, 8233 Mirna
ZAPISNIK

14. seje sveta šole, ki je bila v sredo, 12. junija 2024, ob 19.00 v zbornici Osnovne šole Mirna
PRISOTNI:          
člani sveta: Simona Koščak, Tadeja Bartolj, Tanja Us Pavlin, Igor Višček, Zoran Remic, Irena Dim, Anton Mirt, Jelka Kozolc, Andrej Železnik, Barbara Mencej, Vesna Logar,
Pomočnica ravnateljice – vodja OŠPP Melita Lekše

Pomočnica ravnateljice – vodja vrtca Mateja Lužar

ODSOTNI: 
Zoran Remic (odsotnost opravičil), Jelka Kozolc (odsotnost opravičila).
K 1. točki 

Predsednica sveta šole Vesna Logar je vse prisotne pozdravila, ugotovila, da je svet šole sklepčen in predlagala naslednji dnevni red:
DNEVNI RED: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejema dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika 13. korespondenčne seje sveta šole

3. Potrditev učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2024/2025
4. Vprašanja, predlogi, pobuda

5. Razno

SKLEP:   Prisotni člani sveta šole so soglasno potrdili predlagani dnevni red

K 2. točki
Člani sveta šole so zapisnik 13. korespondenčne seje sveta šole prejeli po elektronski pošti, 11. 06. 2024. Pripomb ni bilo.
SKLEP:  Člani sveta šole so soglasno potrdili zapisnik 13. korespondenčne seje sveta šole.
K 3. točki 
Seznam učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2024/2025 je bil poslan kot gradivo po elektronski pošti, dne 05. 06. 2024. Predsednica sveta šole je predala besedo ravnateljici Anici Marinčič. 
Predloge učbenikov in delovnih zvezkov so pripravili strokovni aktivi šole. Vključeno je medpredmeto sodelovanje. Predlogi so bili predstavljeni na roditeljskih sestankih po posameznih razredih in oddelkih. Starši so povsod potrdili predstavljene učbenike in delovne zvezke, kar je razvidno in zapisano v zapisnikih roditeljskih sestankov. Predloge so sprejeli tudi na učiteljskem zboru in svetu staršev.

SKLEP: Člani sveta šole soglasno potrdili, da se strinjajo s sprejetimi učbeniki in delovnimi zvezki za šolsko leto 2024/2025.
K 4. točki

Ravnateljica Anica Marinčič je pojasnila, zakaj sta bili 13. korespondenčna seja sveta šole ter 14. seja sveta šole tako hitro sledeči. Na 13. korespondenčni seji se je potrjeval program dela in finančni načrt po denarnem toku za leto 2024, katerega je potrebno potrjenega s strani sveta zavoda v zakonskem roku predložiti Občini Mirna. Seznam učbenikov in delovnih zvezkov za leto 2024/2025 pa še ni bil v celoti pripravljen, za svet zavoda – proceduralni postopek.
K 5. točki
Predstavnik sveta Andrej Železnik je v imenu članov predal pohvalo ravnateljici Anici Marinčič glede vsebinskega dela in varnosti na šoli. Svet zavoda se je ravnateljici zahvalil za uspešno izpeljano šolsko leto 2023/2024. 
 
Vsi člani sveta šole so soglasno potrdili predlagane sklepe. 

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri.

Zapisnikarica                           



Predsednica sveta šole 

Vesna Sevšek
                                                         

   Vesna Logar
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